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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 
Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 1173 по описа за 
2025 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в    13.43  ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - редовно призован, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ „К К В ТРАНСПОРТ ТРАНС“ ЕООД - редовно призован, 

представлява се от Г. Л. Д., с пълномощно  от предходната съдебна инстанция и за 

настоящата съдебна инстанция. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор  М.. 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

Представляващият Д. - Оспорвам жалбата.  Няма да соча нови доказателства.    

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

           ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 Представляващият Д.: Желая това, което е постановено от СРС да бъде потвърдено.  

Нямахме никаква информация за този случай. Това е четвърти случай. В три от 

случаите бяхме принудени да държим камионите натоварени на границата за да се 

плати някаква компенсационна такса. Ние тогава платихме максималното разстояние 

за България, както и глоба на шофьора. За този случай нямахме никаква информация 

за него. Той се явява първия. След три години дойде съобщение от А. на имейла, че 

трябва да платим 3500 лв.  

  

ПРОКУРОРЪТ – Подадената КЖ е неоснователна и недоказана. Намирам 

постановените решение на СРС за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК 

СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13.49  часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


